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Ferramentas Necessárias (Não fornecidas)

DETALHAMENTO EXTERNO E INTERNO PEÇAS

PRODUTO

Cores

Código: 3958370 Branco

Código: 3958388 Branco/Grafite

Código: 3958396 Grapia/Platinum

Dimensões do Produto

Altura: 898mm

Largura: 801mm

Profundidade Útil: 567mm

Profundidade Total: 602mm

R01

Revisão

27/04/2017

Criação

02 Pessoas

Montagem

BALCÃO P/ FORNO COOKTOP 4 BOC IZABEL

Nº Titulo Nº Desenho Comp. Larg. Espes. Qtd. Material Nº Caixa BRANCO
BRANCO / 

FREIXO
GRAPIA

1 LATERAL DIREITA BAR-004175 668 567 15 1 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

2 LATERAL ESQUERDA BAR-004174 668 567 15 1 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

3 TAMPO INFERIOR BAR-004177 500 770 15 1 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

4 TRAVESSA DIANTEIRA / TRASEIRA BAR-004142 770 76 15 2 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

5 TRAVESSA PARA FIXAR A MASCARA BAR-004178 637 76 15 2 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

6 MASCARA BAR-004179 660 112 15 2 MDP 1 BRANCO GRAFITE PRATINUM

7 ACABAMENTO DA MASCARA BAR-004180 570 61 15 1 MDP 1 BRANCO GRAFITE PRATINUM

8 ACABAMENTO DA MASCARA BAR-004182 570 40 15 1 MDP 1 BRANCO GRAFITE PRATINUM

9 TAMPO COOKTOP 4 BOCAS (CORTE USINADO) BAR-004181 801 577 25 1 MDP 1 PRETO STONE PRETO STONE PRETO STONE

10 TRAVESSA TRASEIRA BAR-004146 801 90 25 1 MDP 1 PRETO STONE PRETO STONE PRETO STONE

Dimensões (mm)

Marca Código Descrição Altura Larg. Prof.

BRASTEMP 0619094 FG 4B COOKTOP BRASTEMP BDD61AE ATIVE VRD PR 530 350

CONSUL 0006343 FG 4B COOKTOP CONSUL CD060AE BIV PRETO 530 350

FISCHER 3200990 FG 4B COOKTOP FISCHER 1519 MESA VIDRO BIV PR 495 345

PHILCO 3620450 FG 4B COOKTOP PHILCO COOK CHEF4 VD PR BIV 495 345

BRASTEMP 3845427 FOR GAS 78L EMB. BRASTEMP BOA84AE 220V PTO 610 570 580

CONSUL 3845443 FOR GAS 84L EMB. CONSUL COA84BR 220V PTO E INX 610 570 580

CONSUL 3845451 FOR EL 84L EMB. CONZUL COB84AR 220V PTO E INX 610 570 580

ELECTROLUX 8189315 FOR GAS 80L EMB ELECTROLUX OE8MX GRILL 220V INX 600 560 580

GORENJE 2970104 FOR EL 67L BEM GORENJE BO635E11X 220V INX 600 560 580

FORNOS

TABELA DE COMPATIBILIDADE DO BALCÃO FORNO 4BOC IZABEL

COOKTOP 4 BOCAS  

Dimensões (mm)

07

08
Utilizar peça 8 para

fornos: BRASTEMP

            CONSUL

Utilizar peça 7 para

fornos: ELECTROLUX

            GORENJE

  541 mm
  3

55
 m

m

35
Kg

35
Kg

01

02

03

04

05
06

08

07

09

10

TEMPERATURA DE

RESISTENCIA

DO TAMPO 180º

ATENCÃO!

NÃO COLOCAR SOBRE O TAMPO PANELAS

OU SIMILARES COM ALTA TEMPERATURA.

-

-

-

-



PERFIL ACAB TRAVESSA ALUM 28x15x800mm  C PARAF 3,5x12mm CAB CHATA

Q1 03 Pçs.Q201 Pçs.

07 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA PHILIPS 
AUTAX Ø4x50mm

N06 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA PHILIPS 
AUTAX BICROMATIZADO Ø3,5x30mm

K16 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA FLANGEADA COM 
PONTA 3,5x16mmØ

J08 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA 3,5x12mm

H

04 Pçs.

BUCHA PAREDE SEM CABEÇA PLASTICA 
Ø8mm 

F04 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA PANELA PHILIPS 
AUTAX 5,5x55mmØ

E08 Pçs.

PINO GIROFIX COM ROSCA SOBERBA 
7x32mmØ

D

LISTA DE FERRAGENS E ACESSÓRIOS

12 Pçs.

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6x30mmØ

A 18 Pçs.

BUCHA PLASTICA ESTRIADA 
Ø7,8x7,4x2,5mm 

B 08 Pçs.

CASTANHA DO GIROFIX 15x11mmØ

C

CANTONEIRA METALICA COM CAPA 52x36x22mm

G1 G2 04 Pçs.

PARAFUSO UNIÃO BICROMATIZADO 27mm

i1 02 Pçs.i2
PÉ REDONDO ALUMINIO COM PONTEIRA PRETA 140x50x50mm

P1 04 Pçs.P2

04- GRAPIA

04- BRANCA

Prepare as peças 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 conforme ilustrado abaixo.Passo - 01
PREPARAÇÃO

06 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA 
 BICROMATIZADO Ø4x25mm

L 02 Pçs.

CHAPA METALICA C 4 FUROS OBLONGO
25x44x0,7mm

M

08 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA FLANGEADA COM 
PONTA 3,5x1 mmØ 2

O 04 Pçs.

H

08 Pçs.

B
B

B

B
B

B01

D

D

D

D

G2

G2
H

H

H
H

B

B

B

B

B

B02
D

D

D

D

G2

G2

H
H

H
H

H
H

G2

A

A

A

A

03

A

12 Pçs.

A

A

A

A

05

A

A

A

A

04

B

B

B

B

B

B

06

08

07

M

M

O O

OO

UTIZAR FERRAGEM NA PEÇA 07 ou 08

CONFORME TABELA DE COMPATIBILIDADE

FIXAR FERRAGEN PARALELAMENTE AO TOPO

SEM FITA DE BORDA

M

02 Pçs.

O

04 Pçs.

G2

04 Pçs.

D

08 Pçs.

B

18 Pçs.



04

04
C

C

C

C

N

N

05

Passo - 01
GAVETA

Passo - 02
MONTAGEM 

Passo - 03
MONTAGEM 

Unir as peças 01, 02, 03 com a ferragens C conforme abaixo. Unir as travessas 05 conforme indicado abaixo e fixar com a ferragem N.

C

04 Pçs.

C

C

C

C

01

02

03

05

05

N

02 Pçs.

N

N

Passo - 01
GAVETA

Passo - 04
MONTAGEM 

Montar os pés conforme a ilustração abaixo, unir a ferragem Q1 no balcão com a 
ferragem C. Em seguida rosquear a ferragem Q2 na Q1.  
.

Passo - 01
GAVETA

Passo - 05
MONTAGEM 

Unir as peças 04 no corpo do móvel segundo ilustração abaixo, utilizar ferragen C para 
fixar; Logo após utilizar a ferragen N parafixar a travessa 05 com a peça 04.

C

16 Pçs.

P1

04 Pçs.

P2

04 Pçs.

C

C
C

C

P1

P2

DETALHE DA FIXAÇÃO DO PÉ

ENTRE A BASE E A LATERAL

C

04 Pçs.

N

02 Pçs.



K

K
K

K K

K

Passo - 01
GAVETA

Passo - 08
MONTAGEM 

Em sequência , unir o tampo 09 com a travessa traseira 10 com a ferragen N.
Unir o conjunto do tampo no corpo do móvel utilizando ferragem K.
Fixar o acessório Q1 com a ferragem Q2

Passo - 01
GAVETA

Passo - 09
MONTAGEM 

Conforme a ilustração abaixo, utilizar as ferragens E, F, G1 para fixação do armário na
parede. em seguida utilize i1 e i2 para unir os módulos. finalizando a montagem.

N

03 Pçs.

Passo - 01
GAVETA

Passo - 07
MONTAGEM 

Unir a peça 07 ou 08 conforme ilustração abaixo.

Passo - 01
GAVETA

Passo - 09
MONTAGEM 

O

04 Pçs.

O

UTILIZAR PEÇA 07 OU 08 CONFORME

PREPARADA NOS PASSOS ANTERIORES

SEGUINDO TABELA DE COMPATIBILIDADE 
08

07

Passo - 01
GAVETA

Passo - 06
MONTAGEM 

Unir a mascara 06 com a ferragem L conforme ilustrado.

L

06 Pçs.

L

L

L
06

06

Q2

03 Pçs.

Q1

01 Pçs.

K

06 Pçs.

07

i1

ATENÇÃO: 
FAZER A FURAÇÃO COM A BROCA DE 6mm

 NAS LATERAIS, APÓS A UNIÃO DOS MÓDULOS.   

i2

i1

i2

E

04 Pçs.

F

04 Pçs.

G1

04 Pçs.

i1

02 Pçs.

i2

02 Pçs.

G1
E

F

Atenção:
imagem ilustrativa
do posicionamento 
da cantoneira. 

O

N

N

N

10

09

NNN

Q1

Q1

Q1



CERTIFICADO DE GARANTIA

A INDÚSTRIA DE MÓVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfação dos clientes, quando a qualidade 
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.
A presente garantia deverá ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo
Via Varejo, mediante apresentação deste certificado e nota fiscal.
Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente deverá adotar 
as seguintes orientações e cuidados quanto à montagem, conservação e limpeza.

MONTAGEM
A montagem deverá ser feita obedecendo às instruções do manual de instalação e montagem, que será 
fornecido com o produto no momento da entrega.
Para o uso adequado do móvel deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar, 
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposição ao sol para evitar possível alteração na cor original dos 
móveis.
Não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem na 
utilização do produto de forma inadequada ou quebra do móvel em função do excesso de peso por 
colocação de pedras de granito, mármore ou outros.
- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.
- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.
Também não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalações elétricas ou hidráulicas; 
- Ação de cupins ou outras pragas;
- Armazenamento ou deslocamento do móvel em locais impróprios e não dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alterações nos móveis;
- Uso do produto de limpeza ou abrasivos não recomendados.

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA
Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos móveis seja feitas da seguinte forma:
Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser 
feita com pano limpo ou umedecido em água ou sabão neutro e depois passar um pano limpo seco.
Em caso de transferência do armário para local diverso, esta só poderá ocorrer através de profissionais 
especializados, para a movimentação do móvel é importante que seja levantado do chão, não deve ser 
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, não estão contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA
Será de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos à garantia 
legal previsto no artigo 26 do Código de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos à 
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSÃO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituição das peças com vícios de qualidade de 
fabricação, após análise de técnicos especializados da Via Varejo.

Balcão p/ forno cooktop 4 boc izabel



DETALHAMENTO EXTERNO E INTERNO PEÇAS

PRODUTO

Cores

Código: 3958132 Branco

Código: 3958140 Branco/Freixo

Código: 3958159 Grapia

Dimensões do Produto

Altura: 606mm

Largura: 800mm

Profundidade Útil: 350mm

Profundidade Total: 373mm

R01
Revisão

05/03/2018

Criação

02 Pessoas

Montagem

ARMÁRIO 2 PORTAS VIDRO IZABEL

C
h

a
v
e
 F

e
n

d
a

P
a
ra

fu
s
a
d

e
ir

a

B
ro

c
a
 p

a
ra

 M
a
d

e
ir

a
 6

m
m

Ferramentas Necessárias (Não fornecidas)

5 1

1
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4

4

4

10
Kg

5

Nº Titulo Nº Desenho Comp. Larg. Espes. Qtd. Material/ Padrão Nº Cx 1

1 FUNDO BAR-004121 795 298 2,5 2 TRIPLAC 1

2 LATERAL DIREITA BAR-004120 606 350 15 1 MDP FF 1

3 LATERAL ESQUERDA BAR-004119 606 350 15 1 MDP FF 1

4 TAMPO INFERIOR                       BAR-004114 770 349 15 3 MDP FF 1

5 PORTA DE VIDRO COLOR MON-000919 600 396 20 2 MDF 1

Dimensões (mm)

BRANCO BRANCO / FREIXO GRAPIA

BRANCO GLACIAL BRANCO GLACIAL IMBUIA QUARTIER

BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

BCO FOSCO / VIDRO MINI BOREAL GRAFITE FOSCO / VIDRO FUMÊ GRAPIA FOSCO / VIDRO REFLETA



LISTA DE FERRAGENS E ACESSÓRIOS

Preparar os tampos (4), lateral direita (2) , lateral esquerda (3),  e portas com as ferragens indicadas conforme ilustração abaixo.

3x

A

A

A

A

E
E

E
E

H

H

H

H

H

H

H
E

E

H

H
H

H
H

H

E
E

E
E

H

H

E
E

PASSO -01
PREPARAÇÃO

12 Pçs.A

12 Pçs.H

08 Pçs.E

08 Pçs.D 

Q 04 Pçs.

4

2

3

2x

Q

D D 

D
D

D
D

D

08 Pçs.

K1

04 Pçs.

D
D

D
D

37 Pçs.

PREGO LISO COM CABEÇA 10x10mm

C 24 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA 4x14mm

D 08 Pçs.

BUCHA PLASTICA ESTRIADA 
Ø7,8x7,4x2,5mm 

E 08 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA PHILIPS 
ROSCA PLASTICA 4,0x9mm

F 12 Pçs.

CASTANHA DO GIROFIX 15x11mmØ

G 12 Pçs.

PINO GIROFIX COM ROSCA SOBERBA 
7x32mmØ

H

Q 04 Pçs.

TAMPA PLÁSTICA PARA MINIFIX

O04 Pçs.

BATEDOR AUTO ADESIVO SILICONE 
Ø8mm

N 12 Pçs.01 Pçs.

LOGO BARTIRA ADESIVO AUTO-COLAN 
DE SILICONE 36x11x1,5mm

M04 Pçs.

CANTONEIRA METÁLICA COM CAPA 

K1 04 Pçs.K204 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA PANELA PHILIPS
5,5X55mm

I

12 Pçs.

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6x30mm

A 07 Pçs.

FIXADOR PARA COSTAS ROUPEIRO 
15x14mm

B

04 Pçs.

BUCHA PLASTICA 8 mm 

J
DOBRADIÇAS C/ AMORTECEDOR 
CALÇO FIXO BAIXA RENNA 35mm

02 Pçs.

PERFIL PUXADOR 150 x 40 x 15mm COM PARAFUSO mm CAB. CHATA Ø3,5x12

P1 04 Pçs.P2

02 Pçs.

PARAFUSO UNIÃO BICROMATIZADO 
27mm

L1 L2

04 - Branca
04 - Grapia 12 - Branca

12 - Grapia



L 02 Pçs.

L1 L2

04 Pçs.I

04 Pçs.J

PASSO - 02
MONTAGEM

06 Pçs.G

O 06 Pçs.

Posicionar a lateral esquerda (3) e encaixar os tampos (4), fixando os girofix (G). Tampar o 
girofix utilizando a tampa plástica (O). conforme indicado. PASSO - 03

MONTAGEM

Encaixar lat. direita (2) e fixar os girofix (G). Tampar o girofix utilizando a tampa plástica (O). 
conforme indicado.

06 Pçs.G

O 06 Pçs. G
G

O

O

G O

G

OG

GO

O

PASSO - 04
MONTAGEM

Fixar os fundos (1) utilizando pregos ( C) e costas para roupeiro (B) conforme indicado. PASSO - 05
MONTAGEM

37 Pçs.C

7 Pçs.B

2

1

1

O

G

O
G

G
O

G
O

G
O

GO

3

4

4

4

L1

L2

L2

L1

ATENÇÃO: 
FAZER A FURAÇÃO COM A BROCA DE 6mm

 NAS LATERAIS, APÓS A UNIÃO DOS MÓDULOS.   

C 100 m
m

C

C

B

C

100 mm
B/C

B/C

Atenção:

imagem ilustrativa

do posicionamento 

da cantoneira. 

Fazer a fixação nas 4 Cantoneiras

K2

04 Pçs.

Montar o armário conforme a ilustração abaixo, utilizar as ferragens I, J e K2
para fixação do armário na parede. Unir os módulos utilizando o parafuso de união (L1)(L2)

K2

I

J



04 Pçs.N

  02 Pçs.P1

 8 Pçs.D 

  8 Pçs.F

Fixar as portas (05) nas laterais direita (2) e esquerda (3) utilizando parafusos (F). Após 
regulagem travar as dobradiças (Q) utilizando parafuso (D) conforme indicado.PASSO - 06

MONTAGEM

Após Regulagem efetuar
travamento da dobradiça

CERTIFICADO DE GARANTIA

A INDÚSTRIA DE MÓVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfação dos clientes, quando a qualidade 
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.
A presente garantia deverá ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo
Via Varejo, mediante apresentação deste certificado e nota fiscal.
Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente deverá adotar 
as seguintes orientações e cuidados quanto à montagem, conservação e limpeza.

MONTAGEM
A montagem deverá ser feita obedecendo às instruções do manual de instalação e montagem, que será 
fornecido com o produto no momento da entrega.
Para o uso adequado do móvel deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar, 
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposição ao sol para evitar possível alteração na cor original dos 
móveis.
Não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem na 
utilização do produto de forma inadequada ou quebra do móvel em função do excesso de peso por 
colocação de pedras de granito, mármore ou outros.
- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.
- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.
Também não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalações elétricas ou hidráulicas; 
- Ação de cupins ou outras pragas;
- Armazenamento ou deslocamento do móvel em locais impróprios e não dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alterações nos móveis;
- Uso do produto de limpeza ou abrasivos não recomendados.

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA
Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos móveis seja feitas da seguinte forma:
Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser 
feita com pano limpo ou umedecido em água ou sabão neutro e depois passar um pano limpo seco.
Em caso de transferência do armário para local diverso, esta só poderá ocorrer através de profissionais 
especializados, para a movimentação do móvel é importante que seja levantado do chão, não deve ser 
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, não estão contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA
Será de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos à garantia 
legal previsto no artigo 26 do Código de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos à 
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSÃO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituição das peças com vícios de qualidade de 
fabricação, após análise de técnicos especializados da Via Varejo.

Instalar os puxadores (P) com parafusos (D), colar logotipo (M) e colar batedor de silicone(N) 
conforme indicado.PASSO - 07

MONTAGEM

01 Pçs.M

4 Pçs.P2

P2 

P2

N

P2 

P2

ARMÁRIO 2 PORTAS VIDRO IZABEL
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Ferramentas Necessárias (Não fornecidas)

DETALHAMENTO EXTERNO E INTERNO PEÇAS

PRODUTO

Cores

Código: 3958019 Branco

Código: 3958027 Branco / Freixo

Código: 3958035 Grapia

Dimensões do Produto

Altura: 364mm

Largura: 800mm

Profundidade Útil: 350mm

Profundidade Total: 368mm

R00

Revisão

02/05/2017

Criação

02 Pessoas

Montagem

ARMÁRIO GELADEIRA IZABEL

04

0106
05

02 03

10
Kg

Nº Titulo Nº Desenho Comp. Larg. Espes. Qtd. Material/ Padrão Nº Cx 1 BRANCO BRANCO / FREIXO GRAPIA

1 FUNDO PEQ BAR-004116 795 360 2,5 1 TRIPLAC 1 BRANCO GLACIAL BRANCO GLACIAL IMBUIA QUARTIER

2 LATERAL DIREITA BAR-004185 364 350 15 1 MDP FF 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

3 LATERAL ESQUERDA BAR-004113 364 350 15 1 MDP FF 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

4 TAMPO SUPERIOR BAR-004115 770 349 15 1 MDP FF 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

5 TAMPO INFERIOR BAR-004114 770 349 15 1 MDP FF 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA

6 PORTA BASCULANTE BAR-004117 794 357 15 1 MDP FF 1 BRANCO FREIXO GRAPIA

Dimensões (mm)



02 Pçs.

BUCHA PAREDE SEM CABEÇA PLASTICA 
Ø8mm 

G02 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA PANELA PHILIPS 
5,5 x 55mmØ  

F

02 Pçs

DOBRADIÇAS C/ AMORTECEDOR 
CALÇO FIXO BAIXA RENNA 35mm

P01 Pçs.

PISTÃO A GÁS FIT BRANCO RENNA 60N

O1

12 Pçs.

PARAFUSO CABEÇA CHATA CURTA 
PHILIPS REBAIXADA ZB 4x14mmØ

C

LISTA DE FERRAGENS E ACESSÓRIOS

08 Pçs.

CAVILHA ESTRIADA MADEIRA 6x30mmØ

A 22 Pçs.

PREGO LISO COM CABEÇA 10x10mmØ

B 08 Pçs.

CASTANHA DO GIROFIX 15x11mmØ

D 08 Pçs.

PINO GIROFIX COM ROSCA SOBERBA 
7x32mmØ

E

Prepare as peças 02, 03, 04, 05 e 06 com as ferragens indicadas conforme ilustrado abaixo.Passo - 01
PREPARAÇÃO

01 Pçs.O2 01 Pçs.O3 05 Pçs.O4

02 03

04

05

06

E

E

E

E

O2

O4

O4 O4

E
E

E

E

A

A

A

A

J1J1

J2
J2

P

P

A

A

A

A

A

08 Pçs.

E

08 Pçs.

J

04 Pçs.

N1

N2

N2

O4

O3

O4

N1

01 Pçs.

N2

02 Pçs.

O2

01 Pçs.

O3

01 Pçs.

O4

05 Pçs.

P

02 Pçs.

J1J1

J2 J2

I1

02 Pçs.

C

04 Pçs.

CC CC

I1
I1

02 Pçs.

PARAFUSO UNIÃO BICROMATIZADO 
27mm

H1 H2

01 Pçs.

PERFIL PUXADOR 150 x 40 x 15mm COM PARAFUSO mm CAB. CHATA Ø3,5x12

N1 02 Pçs.N201 Pçs.

LOGO BARTIRA ADESIVO AUTO-COLAN 
DE SILICONE 36x11x1,5mm

K 02 Pçs.

BATEDOR AUTO ADESIVO SILICONE 
Ø8mm

L02 Pçs.

CANTONEIRA METALICA COM CAPA 52x36x22mm

I1 02 Pçs.I2 08 Pçs.

TAMPA PLÁSTICA PARA MINIFIX 15mmØ

M

02 - Branca
02 - Grapia

08 - Branca
08 - Grapia

PARAFUSO UNIÃO CABEÇA CHATA 16mm

J1
04 Pçs.

J2



Montar o armário conforme a ilustração abaixo, unir as peças 02 e 03 nas peças 04 e 
05, utilizando a ferragem D e M.

Passo - 02
MONTAGEM

D

08 Pçs.

02

03

05

04

Montar o fundo conforme a ilustração abaixo, iniciar a montagem no armário de baixo 
para cima com peça 01, utilizando a ferragem B.

Passo - 03
MONTAGEM

B

22 Pçs.

B

100 m
m

B

B

M

08 Pçs.

D
M

Montar a porta no armário conforme a ilustração abaixo, utilizar as ferragens C e L, na 
peça 06.

Passo - 05
MONTAGEM

06

C

04 Pçs.

C

C

C

C

L

02 Pçs.

L

Montar o armário conforme a ilustração abaixo, utilizar as ferragens F, G, I2 para fixação 
do armário na parede.

Passo - 04
MONTAGEM

F

02 Pçs.

G

02 Pçs.

I2

02 Pçs.

Atenção:
imagem ilustrativa
do posicionamento 
da cantoneira. 

Fazer a fixação nas 2 Cantoneiras

I2

F

G

M

D

D
M

D
M

D
M

M

D

M
D

D M

01



Efetuar a regulagem na porta conforme a ilustração abaixo.Passo - 07
MONTAGEM

Fazer a união dos módulos conforme a ilustração abaixo, utilizar a ferragem H.Passo - 08
MONTAGEM

Montar o pistão na porta conforme a ilustração abaixo, utilizar a ferragem O1.Passo - 06
MONTAGEM

O1

01 Pçs.

O1

ATENÇÃO: 
TIRAR AS TRAVAS DO PISTÃO, ANTES
 DE ENCAIXAR NA PORTA E LATERAL. 

APÓS ENCAIXAR COLOCAR AS TRAVAS.   

C

04 Pçs.

H

02 Pçs.

H1

H2

H2

H1 ATENÇÃO: 
FAZER A FURAÇÃO COM A BROCA DE 6mm

 NAS LATERAIS, APÓS A UNIÃO DOS MÓDULOS.   

Colocar o logo Bartira conforme a ilustração abaixo.Passo - 09
MONTAGEM

K

01 Pçs.

Após Regulagem efetuar
travamento da dobradiça

C

C



CERTIFICADO DE GARANTIA

A INDÚSTRIA DE MÓVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfação dos clientes, quando a qualidade 
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.
A presente garantia deverá ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo
Via Varejo, mediante apresentação deste certificado e nota fiscal.
Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente deverá adotar 
as seguintes orientações e cuidados quanto à montagem, conservação e limpeza.

MONTAGEM
A montagem deverá ser feita obedecendo às instruções do manual de instalação e montagem, que será 
fornecido com o produto no momento da entrega.
Para o uso adequado do móvel deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar, 
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposição ao sol para evitar possível alteração na cor original dos 
móveis.
Não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem na 
utilização do produto de forma inadequada ou quebra do móvel em função do excesso de peso por 
colocação de pedras de granito, mármore ou outros.
- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.
- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.
Também não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalações elétricas ou hidráulicas; 
- Ação de cupins ou outras pragas;
- Armazenamento ou deslocamento do móvel em locais impróprios e não dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alterações nos móveis;
- Uso do produto de limpeza ou abrasivos não recomendados.

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA
Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos móveis seja feitas da seguinte forma:
Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser 
feita com pano limpo ou umedecido em água ou sabão neutro e depois passar um pano limpo seco.
Em caso de transferência do armário para local diverso, esta só poderá ocorrer através de profissionais 
especializados, para a movimentação do móvel é importante que seja levantado do chão, não deve ser 
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, não estão contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA
Será de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos à garantia 
legal previsto no artigo 26 do Código de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos à 
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSÃO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituição das peças com vícios de qualidade de 
fabricação, após análise de técnicos especializados da Via Varejo.

Armário Geladeira Izabel
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(LxAxP) 801 x 898 x 602mm

3958280
3958299
3958302

BALCÃO DUPLO 2

GAVETÕES IZABEL

Branco
Branco / Grafite
Grapia / Platinum

 

 

Momentos únicos, que ficam ainda melhores quando
vividos no lugar mais importante para você: a sua casa.

ÍNDICE
1. Ferramentas necessárias

2. Lista de ferragens e acessórios

3. Descrição das peças

4. Instruções de montagem

5. Etiqueta de marca

6. 

Há mais de 50 anos, produzimos móveis de qualidade
e alta durabilidade, pois acreditamos que nossos
produtos fazem parte de momentos especiais. 

Certifique-se de verificar todo o material da embalagem com cuidado.

Em caso de dúvidas, entre em contato pelo SAC 3004-8818.

Certificado de garantia

Profundidade Útil 567 mm

R03 16/05/2018
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2. Lista de ferragens e acessórios
A 32un

8un

4un 4un

32un

16un

Cavilhas Madeira Estriada Ø6x30mm

D

G

B

E

C

F

H

J

L

1. Ferramentas necessárias

28un 12un

8un 8un

4un

2un

Parafusadeira
Não fornecido

Nível
Não fornecido

Broca para
Madeira 6mm
Não fornecido

Chave Philips
Não Fornecida

Chave de Fenda
Não Fornecida

Martelo
Não fornecido

2 pessoas

Prego Liso Com Cabeça Ø10x10mm
Bucha Plastica Estriada 
Ø7,8x7,4x2,5mm 

Parafuso Chata Philips Rosca 
Plastica 4,0x09 Castanha Do Girofix Ø15x11mm

Pino Girofix Com Rosca Soberba 
Ø7x32mm

Parafuso Cabeça Chata Philips  Autax Ø5,5x55mm
Bucha Parede Sem Cabeça Plastica 
Ø8mm 

Cantoneira Metalica Com Capa 52x36x22mm

i1 i2

04- Grapia
04- Branca

Parafuso Cabeça Chata 3,5x12mm

Parafuso União Bicromatizado 27mm

K1 K2

Parafuso Cabeça Flangeada Com 
Ponta Ø3,5x16mm

I

K
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Q 2un

1unU

O 3unun P 1 un

unun N 8unM 18un

Parafuso Cabeça Chata Philips 
Autax Bicromatizado Ø3,5x30mm

Cantoneira Zamak Com Pino 
Estriada 13x13mm

Parafuso Cabeça Chata Philips  Autax Ø4x50mm Etiqueta 35x15x1mm

Sachet P.v.a 20g Perfil Puxador 150x40x15mm Com Parafuso Ø3,5x12mm 

02 Pçs.R1 R2 04 Pçs.

Pé Redondo Aluminio Com Ponteira Preta 140x50x50mm

S1 04 Pçs.S2

Corrediça Telescopica 45mmx400mm

2 jog

Perfil H União De Fundo Platico 
Branco  635,x19x6 Mm

S

T

R

T1 T2



3. Descrição das peças

6

6

3

4

5

15
kg

Dimensões (mm)

5

Nº Titulo Nº Desenho Comp. Larg. Espes. Qtd.
Material 
/ Padrão

Nº 
Caixas  2

BRANCO BRANCO/ 
GRAFITE

GRAPIA / 
PLATINUM

1 FUNDO BAR-004152 663 392 2,5 2 TRIPLAC 1 BRANCO GLACIAL BRANCO GLACIAL IMBUIA QUARTIER
2 FUNDO GAVETÃO BAR-004173 719 420 12 2 MDP 1 BRANCO BRANCO BRANCO
3 LATERAL DIREITA                      BAR-004175 668 567 15 1 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA
4 LATERAL ESQUERDA BAR-004174 668 567 15 1 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA
5 TAMPO PRATELEIRA                     BAR-004140 770 566 15 1 MDP 1 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA
6 TRAVESSA DIANTEIRA / TRASEIRA BAR-004142 770 76 15 2 MDP 2 BRANCO REAL BRANCO REAL GRAPIA
7 FRENTE GAVETÃO BAR-004170 795 328 15 2 MDP 2 BRANCO GRAFITE PLATINUM
8 TAMPO SUPERIOR BAR-004145 801 577 25 1 MDP BP 2 PRETO STONE PRETO STONE PRETO STONE
9 TRAVESSA TRASEIRA BAR-004146 801 90 25 1 MDP BP 2 PRETO STONE PRETO STONE PRETO STONE
10 LATERAL GAVETÃO CAVILHADA BAR-004171 420 180 12 4 MDP 1 BRANCO BRANCO BRANCO
11 CTRA FRENTE GAVETÃO CAVILHADA BAR-004172 719 165 12 2 MDP 1 BRANCO BRANCO BRANCO

8 30
kg

7

3

7

9

1

1

10

10

2
7

1110
kg

8
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4. Instruções de montagem

Prepare as peças (02) e (10) com as ferragens indicadas conforme ilustração 
abaixo. Efetuar esses procedimentos nas duas gavetas.

04x

A

04x

N

01x

Q

2x

ATENÇÃO: 
APLICAR COLA EM 

TODAS AS CAVILHAS.  

2x

A

A

A

A

2

A

N

N

10

N

N10
N
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Montar a gaveta conforme a ilustração abaixo, unir as peças (10) na peça (07), 
utilizando a ferragem (J). Em seguida montar a peça (02) na gaveta, aplicando 
cola nas cavilhas. Efetuar esses procedimentos nas duas gavetas.

04x

J

01x

Q

PASSO 1

7

10

10

J

J

J

2x

2

ATENÇÃO: 
APLICAR COLA EM 

TODAS AS CAVILHAS.  

PASSO 2

Fixar cavilhas nas laterais e contra-frente
conforme ilustração, efetue o procedimento
em todas as gavetas.

ATENÇÃO: PASSO ADICIONAL
PARA LATERAIS E CONTRA-FRENTES

NÃO CAVILHADAS DE FABRICA
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11

12x

M

Montar a gaveta conforme a ilustração abaixo, unir a peça (11) na gaveta, 
utilizando as ferragens (M). Efetuar esses procedimentos nas duas gavetas.

M
M

M

M

M

M

2x

M
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J

J

J

R2

T2

J

J

J

T2

R2
R1

Montar as ferragens na gaveta conforme a ilustração abaixo, utilizar as 
ferragens (J), (R1), (R2) e (T2). Efetuar esses procedimentos nas duas gavetas.

12x

J R1

R2

02 Pçs.

04 Pçs.

T2

 04 Pçs.

LOCAL DE FIXAÇÃO 
DOS PARAFUSOS

NO TRILHO

LOCAL DE FIXAÇÃO 
DOS PARAFUSOS

NO TRILHO

2x
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Preparar as laterais direita (03), esquerda (04), tampo inferior (05) e 
travessas (06) conforme indicado abaixo.

08x

A

08x

D

12x

C

08x

F

04x

i2

12x

J

F

F

F

F

J

J
J

J J

D

J

D

D

D
C

C

C

i2

C

C

C

i2

4

J

F

F

F

F

J
J

i2

J

J

J

C
C

C

C

C
C

D

D

D

D

3

i2

C

C

J

5

A

A

A

A

A

A

6 2x

LOCAL DE FIXAÇÃO 
DOS PARAFUSOS

NO TRILHO
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08x

E

Montar as Laterais (03) e (04) nas peças (06) e (05).

E

E

E

E

E
E

E

E

3

6

6

4

5
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Pregar os fundos com o acessório (U) .

28x

B

01x

U

100 m
m

B

B U

B
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L

16x

Fixar os Pés no tampo e na lateral começando pela Base (S1), depois unir 

o Pé (S2) rosqueando.

S1

04x

S1

S1

S1

S1S2

S2

S2

S1

S2

S1

L

LL

L

Fixar os Pés no tampo e na lateral

 conforme figura abaixo

S2

04x
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O

03x

Montar o tampo superior (08) com a ferragem (M) e em seguida colocar  a 

travessa traseira (09) utilizando a ferragem (O).

M

06x

O

O

M

O

9

8

M

M
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Conforme a ilustração abaixo, utilizar as ferragens (G), (H), (i1) para fixação do 

armário na parede. Em seguida utilize (K1) e (K2) para unir os módulos.

G

04x

H

04x

i1
K1

K2

02 Pçs.

02 Pçs.

K1

K1

K2

K2

ATENÇÃO:

IMAGEM ILUSTRATIVA

DO POSICIONAMENTO 

DA CANTONEIRA. 

i1
G

H

04x 04x



16

Efetuar o encaixe das gavetas no módulo.

ATENÇÃO: 

EFETUAR O ENCAIXE DAS CORREDIÇAS DOS DOIS LADOS SIMULTANEAMENTE.  
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5. Etiqueta de marca

A etiqueta de marca deve ser aplicada na lateral (preferencialmente
esquerda), alinhada ao canto superior direito. 



CERTIFICADO DE GARANTIA

.

BALCÃO DUPLO 2 GAVETÕES IZABEL
A INDÚSTRIA DE MÓVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfação
dos clientes, quando a qualidade de seus produtos. Por isso apresentamos o
Certificado de Garantia. A presente garantia deverá ser exercida nos prazos aqui indicado 

perante as lojas do grupo Via Varejo, mediante apresentação deste certificado e nota fiscal.
Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente deverá 

adotar as seguintes orientações e cuidados quanto à montagem, conservação e limpeza.

MONTAGEM
A montagem deverá ser feita obedecendo às instruções do manual de instalação e montagem, 

que será fornecido com o produto no momento da entrega.
Para o uso adequado do móvel deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, 

arrastar, riscar, umidades, ou calor excessivos e exposição ao sol para evitar possível alteração 

na cor original dos móveis.
Não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham origem na 

utilização do produto de forma inadequada ou quebra do móvel em função do excesso de peso 

por colocação de pedras de granito, mármore ou outros.
- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.
- Tampos desenvolvidos para Tv’s (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.
Também não serão de responsabilidade da Indústria de Móveis Bartira problemas que tenham 

origem em:
- Instalações elétricas ou hidráulicas;
- Ação de cupins ou outras pragas;
- Armazenamento ou deslocamento do móvel em locais impróprios e não dedetizados 

periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou alterações nos móveis;
- Uso do produto de limpeza ou abrasivos não recomendados.

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA
Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos móveis seja feitas da seguinte forma: 

nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza 

deve ser feita com pano limpo ou umedecido em água ou sabão neutro e depois passar um pano 

limpo seco.
Em caso de transferência do armário para local diverso, esta só poderá ocorrer através de 

profissionais especializados, para a movimentação do móvel é importante que seja levantado do 

chão, não deve ser arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, não estão contemplados 

na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA
Será de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos à 

garantia legal previsto no artigo 26 do Código de Defesa do Consumidor e os demais noventa 

(90) dias, relativos à garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante 

da mercadoria.

DA EXTENSÃO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituição das peças com vícios de 

qualidade de fabricação, após análise de técnicos especializados da Via Varejo.


